

原材料全て国産、添加物不使用の愛犬用おやつガム 「Hartz® グルメチュー」新発売!

住商アグロインターナショナル株式会社(本社:東京都中央区、社長:村上 通治)は、2015年3月、全ての原材料が国産、添加物不使用の愛犬用おやつガム「Hartz®グルメチュー」を発売いたします。

家族の一員である愛犬の健康維持のため、おいしいデンタルガムとしてご好評頂いているHartz®の 牛皮ガムに愛犬の大好きな素材をたっぷりまぶして、国産の安心感を添えた「グルメチュー」を 是非お役立て下さい。

「グルメチュー」の製品特長

①おいしくて長持ち

製品の中心部に牛皮を使っているからしっかり長持ち。 外側には嗜好性の高いささみや安納いも、チーズをまぶしました。

- ②原材料は全て国産、食品添加物不使用 着色料や保存料などの食品添加物は不使用。 とことんこだわった国産の原材料を使用しています。
- ③1本あたりのカロリーは6kcal (「ジューシーささみまぶし」は7kcal) ダイエット中の愛犬にも嬉しい。長くかめるから食べごたえも十分。

製品名	グルメチュー	グルメチュー	グルメチュー
	ジューシーささみま <i>ぶ</i> し	こんがり安納いもまぶし	まろやかチーズまぶし
製品画像	Hartz 60g 7: USF1- Gourner Chew 27-2-22-23-35-11 10	Hartz 60g 7: UX 71 Courmet Chromatic Chromat	Hart 60g PINSFID Courant three EAND STATE OF THE STATE
JAN	4562149058862	4562149058879	4562149058886
サイズ(mm)	230 × 150 × 30	230 × 150 × 30	230 × 150 × 30
入数	60g入	60g入	60g入

オープン価格。全国のペットショップ、スーパー、ホームセンター、ドラッグストアでお求めになれます。

■掲載時の読者からのお問い合わせ先■ ハーツお客様相談室 03-3365-1220

(受付時間 9:30~17:00 土日祝日を除く)URL: http://hartz.jp

■製品のお貸出しなど、その他掲載に関するお問い合わせ■

★読者プレゼントのご相談もお気軽にお問い合わせください。

住商アグロインターナショナル株式会社 ハーツ事業部 担当:瀬古

〒104-6223 東京都中央区晴海1-8-12 Tel: 03-6221-3279 / Fax:03-6221-3044

Email: hartz.jp-info@summit-agro.co.jp